

# 川越が生んだ漫画家・花村えい子の 推しガール総選挙

# 結果発表!

【川越が生んだ漫画家・花村えい子の推しガール総選挙】は、川越市民や川越を訪れた方々から1万6千票を超える投票をいただきました。皆さまに選ばれたキャラクターは川越市の魅力を国内外に発信し、川越市の新しい顔として活躍して参ります。

見事 1 位に輝いたのは2191票で「ほの香」ちゃんで した。2位ミッコ 1587票、3位さゆり 1445票。



「ほの香」ちゃんは今後「小江戸川越 ほの香」(こえ どかわごえほのか)として川越を国内外にアピールしていきます。

# 【川越が生んだ漫画家・花村えい子の推しガール総選挙とは】

川越が生んだ漫画家・花村えい子によって1960~70年代に描かれた魅力的なキャラクター16人の総選挙を7月初旬~9月1日に渡り、川越市役所をはじめ約20箇所と、市内に掲示されたポスター・チラシからサクセス可能なサイトでオンライン投票を行いました。

#### 【結果発表】

9月下旬から、投票を行った箇所でポスター掲示。花村えい子公式サイト、 花村えい子公式Instagram(@eiko\_hanamura60)、川越市ホームページでも発表。

#### 【キャラクターの使用に関して】

川越でご商売、ご活動されている方々に許可制でイラストを無償で提供いたします。 イラストは販売促進やパッケージなどに商用利用可能。特設サイトの「小江戸川越ほの香 イラスト使用の手引き」を確認の上、「小江戸川越ほの香イラスト利用許諾申請書」に 記入し、メールで申請。(申請Email: kkhonoka@eiko-hanamura.com) イラストの使用許可発行は10月1日スタート。 管理運営は株式会社アトリエえい子が行う。

\_\_\_\_\_\_

本件に関するお問い合わせ/広報担当:河合みのり email kawai@eiko-hanamura.com /mobile 080-1361-8380 川越が生んだ漫画家・花村えい子の推しガール総選挙実行委員会 〒 350-0066 埼玉県川越市連雀町8-1



Eiko Hanamura

#### 【花村えい子について】

川越出身の漫画家で少女漫画のパイオニア。

1959年にデビューし2020年に亡くなるまで、約60年間にわたり活躍。代表作には、「霧のなかの少女」「不機嫌家族」「落窪物語」「源氏物語」など。カラー原画の美しさは見る者の心を惹きつけ、親子三代に愛されている。

読者の成長にあわせ変化させたため、可愛い画風と抒情的な美 人画と呼ばれる2つの異なる画風を持つ。

日本漫画家協会の理事を長年務め、フランス国民美術協会の会員に選ばれサロンの展覧会では3度賞を受賞するなど、その才能が国内外で高く評価されている。

2023年10月「霧のなかの少女」フランス語版出版。 2024年2月8日~17日にはパリ・バスチーユにある アートギャラリーAchetez de l'Artにて個展が開催さ れた。





# 【花村えい子と川越】

#### ▶川越の街で生まれ育つ

川越・連雀町で代々「相模屋庄兵衛」を名乗り、質屋いわゆる金融業と旅館業(山中旅館)を営む家に生まれる。夢多き少女時代を川越で過ごす。埼玉県立川越高等女学校へ通い、そこで終戦を向える。

▶川越を舞台にした作品「花影の女」 江戸時代から続く「相模屋庄兵衛」をめぐる、先祖と育ての祖母の生い立ちをモデルに描いた。小学館『女性セブン』で1978年~1980年に連載。2部7章に分かれる。1000ページを超える長編作品。フランスで仏語版が出版予定。





本件に関するお問い合わせ/広報担当:河合みのり email kawai@eiko-hanamura.com /mobile 080-1361-8380 川越が生んだ漫画家・花村えい子の推しガール総選挙実行委員会 〒 350-0066 埼玉県川越市連雀町8-1

# 推しガール総選挙【結果発表】



# プレスリリース 2024 年 9 月

# ▶氷川神社に絵を奉納

2019年7月に川越氷川神社へ作品を奉納。奉納を記念して旭舎文庫で展示を行う。

# ▶「花村えい子と漫画」 展

2021年夏に川越市立美術館で原画展「画業60年のかわいい伝説・花村えい子と漫画」を開催。コロナ禍、緊急事態宣言中にも関わらず5千人を動員。



# ▶川越市観光課とコラボ

川越市主催の街おこしスタンプラリー「2022年小江戸川越旅ギフト」ではメインビジュアルを務めた。



【「川越が生んだ漫画家・花村えい子の推しガール総選挙」ホームページ】 https://eiko-hanamura.com/eiko\_kawagoe\_election/

【小江戸川越ほの香の使用申請ページ】

https://eiko-hanamura.com/koedokawagoehonoka/

【SNS用ハッシュタグ】 # 花村えい子 # 川越推しガール総選挙

------